



伙同他人骗取钱财又杀人灭口

男子潜逃12年后自首被判无期

本报聊城12月17日讯(记者孟凡萧 通讯员王希玉 李中栋) 男子伙同他人骗取钱财又杀人灭口,潜逃十几年后主动到公安机关投案自首,最终被判处有期徒刑。近日,聊城市中级人民法院公开宣判一起故意杀人案,被告人李金玉犯故意杀人罪,判处有期徒刑,剥夺政治权利终身。

被告人李金玉,化名宋建学,男,1969年12月出生,山东阿

人,汉族,小学文化,农民。

法院经审理查明,1992年3月,李金栓(已被执行死刑)帮助被害人将收买的妇女卖掉,后被害人反悔,并多次找李金栓要求将收买的妇女再买回来。李金栓便与被告人李金玉多次预谋,欲将被害人的钱骗到手后将杀害。1992年11月5日晚12时许,李金栓以“拿钱去买以前被卖掉的儿媳妇”为由将被害人骗至聊城市许营乡三亢村东南韩庄桥附

近,在此等候的李金玉伙同李金栓将被害人打倒在韩庄桥东路南小沟内,后李金玉伙同李金栓采取拳打脚踢、持尖刀捅刺、拿砖砸被害人头部等手段,致被害人心脏破裂失血性休克死亡,案发后李金玉潜逃。2015年1月26日,李金玉到新疆维吾尔自治区焉耆县公安局投案。另查明,附带民事诉讼原告人因被害人被杀应得丧葬费23193元。

法院审理认为,被告人李金

玉伙同他人骗取他人钱财后杀人灭口,主观上有非法剥夺他人生命的故意,客观上实施摁住被害人及持砖击打被害人头部致人死亡的行为,其行为构成故意杀人罪,公诉机关指控被告人李金玉的犯罪事实和罪名成立。被告人李金玉故意杀人,动机卑劣,后果严重,本应严惩,视其主动投案,如实供述自己的犯罪事实,系自首,可从轻处罚。辩护人认为李金玉有自首情节,请求从

轻处罚的意见成立,法院予以采纳。被告人李金玉的犯罪行为给附带民事诉讼原告人造成直接经济损失应予赔偿,但附带民事诉讼原告人要求死亡赔偿金、精神损害抚慰金不属于刑事附带民事赔偿范围,法院不予支持。

综上,法院依法判决:被告人李金玉犯故意杀人罪,判处有期徒刑,剥夺政治权利终身;被告人李金玉赔偿附带民事诉讼原告人丧葬费23193元。

少女“黑户”16载,中考成难题

公证处抚养事实公证,助其圆了户籍梦

本报记者 孟凡萧 通讯员 赫霄 邹东亮 孙艳红

十六年前因复杂的身世未能落户,十六年间,为落户“洗白”自己身世,村支书带其四处奔走。而在今年六月即将参加中考的她因为“黑户”无学籍,差一点就与高中失之交臂。在这山重水复疑无路之时,阳谷县公证处为其办理了抚养事实公证,助其圆了十六年的户籍梦,让其顺利参加了中考。

女孩身世离奇“黑户”16载

张雯雯(化名)今年十六周岁,现在阳谷县某中学就读,是一名初中生,乖巧懂事的雯雯看上去有些羞赧和自卑,这源于她复杂的身世,苦难的童年以及十六年未能解决的落户难题。

据张雯雯所在村委会主任和邻居们介绍,张雯雯生在一个苦难之家,她的母亲患有精神疾病,手和腿均有残疾,1988年流浪到西湖镇某村时被单身男子张某某收留并形成事实婚姻,张雯雯的母亲从不与人交流,张某某与其生活了十多年,不知其姓名、不知其是哪里人。1998年张雯雯的母亲因病发作走失,第二年4月10日回家,走失期间怀孕,5月14日(农历3月29日)在家生下了张雯雯,张雯雯与张某某没有

任何血缘关系,但心地善良的张某某一直视张雯雯为己出,自己又当爹又当妈,全心全意抚养张雯雯,张雯雯从小称呼张某某为父亲,2007年张某某为改善生活环境,带领张雯雯的母亲和雯雯在天津打工,雯雯的母亲因病发作再次走失,至今杳无音信。张雯雯便一直随张某某生活到现在。

鉴于张雯雯离奇的身世,直到张雯雯十六周岁,当地派出所一直未给她落户,张雯雯至今没有学籍,一直在以“黑户”的身份上学读书,为此多次受到歧视和嘲笑。期间,村委会主任带领张某某多次向当地派出所、聊城市公安局反映情况,要求为张雯雯落户,但鉴于没有法律根据,他们的要求石沉大海。

因“黑户”无学籍,中考成难题

今年6月份,眼看张雯雯就要考高中了,没有学籍,填报志愿都是问题,村委会主任和张某某又来到了当地派出所,这次派出所经研究同意为张雯雯办理落户手续,但是有一个条件,要求张某某提供公证处出具的公证书。

接到张某某的申请,阳谷县公

证处的公证员也为张雯雯的身世感到意外和茫然。公证处能受理这起公证吗?应该为之出具哪种公证书呢?另据调查和核实得知:张某某是阳谷县西湖乡某村村民,曾经有过一段短暂的婚姻,1983年张某某与罗某结婚,并生有一子(后因患感冒,医院误诊成为聋哑

人),1984年罗某因和张某某发生争吵服毒自杀,之后张某某一人抚养儿子生活。这么多年来,张某某一直靠政府发放的低保、邻居的接济以及好心人的捐赠抚养两个孩子,生活异常艰苦。公证员十分想向这个困难的家庭伸以援手,但是该怎么办呢?

抚养事实进行公证,圆她户籍梦

公证员查阅了相关法律依据,认为张某某不符合《中华人民共和国收养法》规定的收养条件,也不属于事实收养的范围。但是依据司法部关于贯彻执行《中华人民共和国收养法》若干问题的意见之第一条的规定,公证处可对当事人之间抚养的

事实进行公证。理清思路后,公证处决定受理该项申请,并在调查、核实相关事实,取得全部书面证据材料后,以最快的速度为张某某出具了抚养事实公证书。

鉴于张某某的家庭情况特别困难,本着保护未成年人合法

权益的法律精神,公证处为张某某免除了一切费用。据回访,张某某依据公证处出具的抚养事实公证书,已经顺利为张雯雯办理了落户手续。张某某由衷地感谢公证处:“啥时候,俺也忘不了社会上这么多的好心人,忘不了公证处!”

互联网+智能车 全新K5解锁黑科技

随着“大数据时代”的愈演愈烈,以汽车互联网技术为代表的科技潮流势不可挡。敢于亮出“致臻致美”产品宣言的东风悦达起亚全新K5,携最新车联网技术Baidu carlife等“黑科技”傲然登场。截止12月底,全新K5更带来36个月“0利率0手续费”专属优惠,为新时代精英提供了科技与尊荣的智慧之选。

现如今,智能手机不仅是快捷沟通的通讯工具,更是工作生活、社交娱乐的必备载体。作为东风悦达起亚K系家族旗舰车型,全新K5应用大量前瞻性科技成果,为车主提供更为便捷、舒适的驾乘体验。全新K5用舒适、便捷、安全的高科技的



驾驭体验证明,汽车“黑科技”不再是遥不可及的想象。全新K5的璀璨亮相,为广大消费者带来触手可及的精彩汽车生活。

新K2 实力派颜值担当

高端大气上档次,肤白貌美气质佳,如果用这句话形容一位时尚明星,也许不同的人有不同的答案。但历数中国精品轿车市场,在细分市场始终热销的东风悦达起亚K系精品新K2,外观时尚带感,空间宽敞舒适,品质内外兼修,冠以“实力派颜值担当”的称号可谓实至名归。对于这样一款足以令人砰然心动的魅力座驾,在12月底前购买,还可享受24个月“0利率0手续费”的年终盛惠。

“漂亮的不像实力派”,相信很多人第一眼看到新K2时,都会有这样的直观感受。车尾交相辉映的设计语言,让新K2呈现出华丽璀璨如珍宝,简约优雅如兰菊的立体型格。



表里如一,卓尔不群的新K2,凭借自身硬实力赢得市场的认可与赞誉,为充满活力,勇于超越的中国年轻消费者开启崭新的汽车生活。

百大金鼎2015狂欢圣诞即将火热开启

为了大伙过好圣诞节,百大金鼎也是操碎了心!赤裸裸下了血本的节奏啊!剁手党们再不出手都说不过了。眼睁睁看着大把优惠就在眼前,难不成就这样白白错过了?这个圣诞,百大金鼎为小伙伴们带来多重惊喜!嘘~这种好事,别人我可是不告诉的哦!明天,也就是12月19日,圣诞狂欢盛宴全城开启啦!

2015让圣诞更火热吧-全

城金鼎两店满200返230/210/160...多买多赠哦!

2015让圣诞更狂野!激情好礼狂野圣诞-满200元送20元购物中心五楼主题餐厅美食券;满500元送新年台历;满200元送平安果1个。圣诞节金鼎两店还有“圣诞老人”全场送礼品。

2015让圣诞更温情!会员感恩日越夜越精彩!想不到的惊喜,想不到的实惠。12.19日

限时10倍积分大赠送。

2015让圣诞更精彩!百大金鼎2015年会员积分大返还火爆进行中!满500-3999分,分级送超值好礼!

2015让圣诞更多姿!黄金圣诞大让利-黄铂金让20-50元!玉器3-4折起。金鼎珠宝时尚新品会-灵动/吻钻/小青新/星座等新品上市啦,闪耀您的双眼。更有更多品牌等你来go!

2015让圣诞更气质。惊艳过圣诞-日化满200减30/40,兰芝、雅漾、欧珀莱好礼+积分,就等爱美的你!

2015让圣诞更狂欢!百大金鼎购物中心X-RAY圣诞狂欢夜 街舞不夜天!12月25日晚7点狂野登场,就这一夜!

2015让圣诞更享受!享天下美食到百大金鼎——金鼎购物中心5楼美食城元旦期间即将盛大启动——10大“舌尖”级

主题餐饮首次强势入驻。皇城根、鲁西南老牌坊、非尝锅气、乙密台、魔头石锅、老板爱尚鱼、蒸年轻……让美食在舌尖流淌 味蕾到世界旅行。

2015圣诞好礼、积分、狂欢……一个等你很久的年终大盛会,就等你来!快来与百大金鼎狂欢全场吧。你看圣诞老人背着礼包,骑着雪橇,满满的幸福正为你而来。

侯荣荣